[EOOE3NYHYECKWME PABOTbBI NP N3BICKAHUNAX
NMPEKTUPOBAHUN NMHEUNHbBIX COOPYXXEHUW.
[ToHomapeHko B.B.
MeTtoaounyeckue ykasaHus Kk PI'P Ne3.

A2

[leH3a 2010 r.



[laHHOe meToanyeckoe nocobue npegHasHa4veHo ang
CTPOUTENbHbIX CrEUnanbHOCTEN, a TaKkke
cneumnanbHocTen 120301,120302,120303, OYHbIX U
3a04HbIX popM 00yyeHus. Llenb paboTbl nonyvyeHus
HaBbIKOB CTyOAEeHTaMu B pacyeTax U NOCTPOEHU
npodunsa aBTo4oporu.



[MpogonbHas ocb NIMHEMHOrO COOPYXEeHUs1 Ha3blBaeTCs
Tpaccon. 3agaTb Ha MECTHOCTW NOJIOXKEHNEe Tpaccehl,
3Ha4YUT 3aJaTb NOSIOXEHUEe CaMOoro NMIMHENHOro
COOPYXKEHMS.



Hanbonee TMNM4YHbIM NPMMEPOM JTIMHENHBIX COOPYKEHNN
ABNAETCA aBTO4OpOra, Tak Kak MeToAbl €e U3bICKaHUA U
NPOEKTUPOBAHNSA XapaKTepHbl AN BCEX NMUHENHbIX
COOPY>XEHUN N OXBaTbIBAET LUMPOKNI KOMIMNEKC padoT.



[EOOQE3NYHECKUME PABOTDI MNP N3bICKAHNAX U
MPOEKTUPOBAHUWN NMMHEWNHBIX COOPYXEHUI.
OpToroHarnbHaga nNPoeKkUnsa NMMHENHOIO COOPYKEHUS HA
rOPM3OHTAarIbHYIO NIOCKOCTb NpeacTasndeT cobon
yepeaoBaHue NPAMbIX N KPUBBLIX NMTMHUN NNAaBHO
nepexogsawmx B gpyr gpyra. [podpuns asTogoporu
COCTOUT U3 NPAMOSIMHEUHbIX Y4aCTKOB NMaBHO

nepexogsaLwmx Apyr B gpyra.



Komnnekc paboT no BbIOOPY Tpacchl Ha3bIBAETCH
TpaccupoBaHMEM, OH Noapas3denseTcs Ha rnosiEBOE U
KameparibHOe TpaccupoBaHMe.



KamepanbHoe TpaccmpoBaHuUe.

Ha Ha4yanbHOM 3Tane TpaccupoBaHUA UCMNOMNb3YHOT
Tonorpaduyeckue kaptbl 1:25000 n 1:50000 macwiTabos. B
criyyae Korga Tpacca He YMeLlaeTcsa Ha OgHOM JIUCTE KapThl,
MCNoMb3YTCS KaTbl bonee menkoro macwitaba. Ha aTux Kkaprax
BbIOMpaOTCA ONOPHbIE TOYKU, YEPES KOTOPbIE AOMMKHA MPONTU
aBTogopora. 9T TOYKM BbIOMpaloTca Takmum obpasom, YTobbl
OTPE30K aBTOAOPOrN 3aKMNYEHHbIN MEXAY HAMU, MOT
NOMECTUTBLCS Ha KapTe paboyero macLuTaba.



Ha paBHWHHON MECTHOCTU penbed He NpenATCcTByeT
NPOABWMXKEHNIO TPacChl B NO6OM HanpasrneHue, No3Tomy
Takoe TpaccupoBaHme HasbiBaeTca cBOH6OaHbIM. B
ropucTon UMM CUNLHO BCXOSNIMIIEHHON MECTHOCTH ,
OCHOBHbIM 0aKTOpPOM, BIIUSIOLLIMM Ha BbIOOpP Tpacchl,
ABNAeTCA penbed, Tak Kak KpyTU3Ha CKaToB HAa MECTHOCTMH,
npeBbIaeT 4oNyCTUMbIE 3HA4YeHUA ONA NPOeKTUpPyeMbIX
COOPY>XEHUN.



B Takux ycnoBusix Tpaccy BeayT HanpsXXeHHbIM XO40M,
T.€. BbIOMpaloT Takne HanpasneHus, rae obl YKIMNOH
MECTHOCTU COOTBETCTBOBAN AONYCTUMbIM 3HAYEHUAM

YKJ10Ha TpaccChbl.




B Takux cny4yaax CTpouTca NUHUA C 3aaHHbIM YKITOHOM.
OBbIYHO CTPOUTCHA HECKONBKO BApPUaHTOB, U3 KOTOPbIX
BblOMpaeTcs Hanbonee NpUeMIIEMBbIN.




B Takux cny4yaax CTpouTca NUHUA C 3aaHHbIM YKITOHOM.
OBbIYHO CTPOUTCHA HECKONBKO BApPUaHTOB, U3 KOTOPbIX
BblOMpaeTcs Hanbonee NpUeMIIEMBbIN.
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[Tony4yeHHast Takum obpas3om NMMHUSA TPacChl ABMNSIETCA
CIULLKOM U3BUITUCTOU, MOITOMY €€ CNPAMNALOT.

Pa3mecTunB Tpaccy Ha KapTe, onpenensaioT KoopanHaThel ee
YrnoB NOBOPOTA, CTPOAT NUKETAaX, AenarT pacyeT
conpsrarLmx KpUBbIX U COCTaBMAKT NMPOAONbHbIN
npounb, UCNONb3yA ANA 3TOr0 BbICOTbl TOYEK, HANOEHHbIe
NO roOpU3OHTanNAaM.



[ToneBoe TpaccupoBaHue.
[ToneBoe TpaccmpoBaHue Ha4YMHaETCs C PEKOrHOCLMPOBKMU, T.
€. Ha MECTHOCTMN OTbICKMBAKOTCA TOYKM OMOPHOM
reofe3nyeckon CETU N OCYLLECTBIIAETCS NPUBA3KA K HAM.
OcyluecTBnsieTcd pa3duBka NuMKeTaxa ( BOoOMb Tpaccehl
nocriefoBaTeribHO OTKIaAbIBAOTCS OTPE3KM MO CTO METPOB).
Hadano 1 KoHeLl, OTPEe3KOB 3aKPENATCA KOSbILLKaMW,
Ha3blBaEMbIE MUKETaAMMW.



Hymepauusa nmkeToB BedeTCcs OT Havana Tpacchl. [lepBomy
nukety npmuceamBaetcsa 0 Homep. ['ToMMMO NMKETOB Ha
MECTHOCTW 3aKpennarTca penbedHbIe TOYKU (nepernbobl
CKaToOB), KOHTYPHblE (NepecevyeHne Tpaccou KOHTYpPOB
MECTHOCTI), a TaKkke BEPLUNHbI YINOB NOBOPOTA. OTU TOYKMU
Ha3bIBAOTCA MMOCOBbLIMU. PaccTtosiHne go HUX N3MepSIeTCS B
METpax OT MnajLwlero nuketa. Hanpumep: nMeeTcs Touka
[T1K4+40, 3TO 3HAa4nT 4YTO OHa yaarneHa Ha 440 mMeTpoB OT
Hayana Tpacchl (HyneBoro nUKeTa).



[1ns xapakTepUCcTmMKn NonepeYHbIX YKIIOHOB MECTHOCTU B
0be CTOPOHbI OT Tpacchl pa3dbuBaroTCA NONEPEYHNKMN,
KOTOpbIe TakXe 0603Ha4aloTCA KOSbIWKaMU C
NoAnMCcaHHbIMM HA HUX HOMEPaMU, a TakK Xe
HanpaBreHUAMUN N PpaccTosiHUAMM OT Tpaccsl, (IMpaso — 20,
IleBo-20), 4TO O3HAYaeT, To4YKka pacnonoxeHa B 20 meTpax
BNpaBO UM Bf1eBO OT TPacCChl.



OpHoOBpPEMEHHO C pa3bmBKOW NUKETaXa BEeOETCS CbeMKa
MECTHOCTW NpurnerarLllen K Tpacce. Pesynsratbl CbeMKMU
3aHOCATCA B MUKETAXHbIW XXYPHan, B KOTOPOM Tpaccy
0003Ha4aloT NPSAMON NMMHUEN, a YITbl MOBOPOTA CTPENKaMM.



B nukeTaxXHbIN XKYpPHal 3anncbiBaloT HOMepa 1 aHHbIE
NPUBA3O0K, penepos, NUKeEToB, NonepevYHnKoB, rnosioxXxeHmne
NJKDCOBbLIX TOYEK.




CBefeHus 0 rpyHTax B npeaenax Tpacchl.
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Ha aTo1 ke CTOpOHE XXypHana NpuBOAATCA JaHHbIE
pacyeTa KpyroBbIX KPUBbIX U UX MUKETa)KHbIE 3HAYEHUS.



PACYET 3NNEMEHTOB KPYITOBOW KPUBOW.
[Tpn pa3dbuBKe NMUHENHBIX COOPYXEHNN BO3HUKAET
HeobXoAMMOCTb pa3duBKN KPYroBbIX KPUBLIX, T.€. AYyr
onpeneneHHoro paguyca. Pasdueka KpuBOU CBOAUTCSH K
N1aHOBOMY OMpeaeneHunio Tpex ee Todek: Havyana Kpnesou
(HK), cepeantbl kpuson (CK) n koHua kpuson (KK).



C aTon uenbio onpenenstoT TOYKY NoBopoTa TpaccChl U
N3MepPALOT Yron NoBopoTa @, a TakKe onpenenarT pagnyc
oyrn R. Pagnyc BelbupatoT npons3BosibHO, HO HE MEHbLLE
3Ha4yeHnsa yCTaHOBIIEHHOro Ansg AaHHOW KaTeropun gopor.
B naHHom BapuaHTte @ = 60°, R = 250 meTpoB. Yron
noBOpOTa N paguyc Oayrm aBnar0TCs OCHOBHbLIMU
napamMeTpamMn Kpyrosou KpuBoWu.



OMNPEOENEHVE SNEMEHTOB KPYIOBOW KPUBOW.
Onpepnensem rnaBHble 3NEMEHTbI KPYroBOM KPUBOM:
1. TaHreHc kpueown (T)- paccTossHMEe OT BEPLUMHbBI yria ao
TOYEK KacaHusl.




T=R - tgp/2 = 250 - tg30° = 144.34 m.

Puc



2. InnHa KpnuBOM — pacCcTosiHMe MexXxay ToYKaMn KacaHus
CUYMTLIBAEMOE MO KPUBOMW.




K = TR (¢ /180°) = 3.14 - 250 (60° / 180°) =
261.67 m.




3. buccekTtpuca kpuson (b) — paccTtosiHue OT BEPLUUHLI yrna
00 cepeauHbl KPpUBOMW.




1

. cos ¢ /2

_ 1] _ 250 [

1

—— _ 1

0.866

} = 38.68 m.




4. Nomep (O) — pa3HOCTb paCCTOAHUN CYUTBLIBAEMbIX MO
TaHreHcam 1 No KpuBOMW.

Puc 3.



0=2T-K=288.68—-261.67 =27.01 m.




[ NaBHble 3fIeMEHTbI KPUBOW 3aBUCAT OT NMapaMeTpOoB KPUBOU
(paguyca Kpueown 1 yrria nosopota). Utobbl HaNTK Ha
MECTHOCTW TOYKM KacaHua Kpyrosou kpmsomn ( HK n KK), ot
BepLmnHbl yrna (BY) B 06e CTOpOHbI OTKNMaablBaOTCA
TaHreHcol Kpusou (T).



CepeanHy KpUBOW HaxoOaT pasgenune C NOMOLLLHO
TeodonmnTa CMeXHbIW ¢ yrrom rnosopoTta (¢), yron (B)
nononam.



A 3aTeM o 3ToMy HarnpasfeHUO OTKNaablBasi BENIMYNHY
BUCCEKTPUCHI.

gr2 | B2




B/2 EB/Z

Puc 4.



[TOCKONbKY NMMHENHbIE N3MEPEHNSI NPOU3BOOATCS MO
NPsIMbIM y4aCcTKaM Tpacchl, a BbIMUCIIEHNE PACCTOSIHUS
Tpacchl AOMKHO BECTUCH C YYETOM KPUBBLIX (OSIMHA KOTOPbIX
MEHbLLE ANVHbI NPSIMbIX KacaTernbHbIX), B ASIMHY Tpacchl
BBOAUTCA nornpaska gomep (). Jomep yoobHee
OTKNnaablBaTb cpa3y 3a BEPLUMHON Yyrna.



OMPEOENEHUNE MNKETAXHbLIX 3HAYEHUW TMABHbIX

TOYEK KPMBOMW.
[TMKeTax rnaBHbIX TOYEK KPUBOW BbIYUCNAETCA C TOYHOCTbIO

A0 CaHTUMETPA, B34AB 3a OCHOBY MNMUKETaXX BEPLUNHBbI YIT1a.



HK=BY — T =T1K4+30 — 144.34 = 430 — 144.34 = 285.66 ™.
[oe BY BepwnHa yrna.



HK=BY — T =T1K4+30 — 144.34 = 430 — 144.34 = 285.66 ™.
[oe BY BepwnHa yrna.
KK=HK+ K=285.66 + 261.67 = 547.33 M.



HK=BY — T =T1K4+30 — 144.34 = 430 — 144.34 = 285.66 ™.
[oe BY BepwnHa yrna.
KK=HK+ K=285.66 + 261.67 = 547.33 M.

[locne pacyeta 3HayeHun HK n KK nponssogmm KOHTpOnb.
KK=BY +T-[=430 + 144.34 — 27.01 = 547.33 m.



HK=BY — T =T1K4+30 — 144.34 = 430 — 144.34 = 285.66 ™.
[oe BY BepwnHa yrna.

KK=HK+ K=285.66 + 261.67 = 547.33 M.

[locne pacyeta 3HayeHun HK n KK nponssogmm KOHTpOnb.
KK=BY +T-[1=430+ 144.34 — 27.01 = 547.33 m.
CK=KK-K/2=547.33 — 130.835 =416.5 m.



HK=BY — T =T1K4+30 — 144.34 = 430 — 144.34 = 285.66 ™.
[oe BY BepwnHa yrna.

KK=HK+ K=285.66 + 261.67 = 547.33 M.

[locne pacyeta 3HayeHun HK n KK nponssogmm KOHTpOnb.
KK=BY +T-[1=430+ 144.34 — 27.01 = 547.33 m.
CK=KK-K/2=547.33 — 130.835 =416.5 m.

CK=HK + K/2 =285.66 + 130.835 =416.5 m.



B cny4ae korga KpyBaa MMeET DONbLUNE TaHIEHCbI, TOYKM
Ha4yana 1 KOHUA KpUBOM OTKNAaabIBAKOTCS OT Grivkaniumx
NMUKETOB.



BbIHOC NMMKETOB C TAHTEHCOB HA KPUBYIO.
[Mpn pa3dunBke KPYroBbIX KPUBLIX MUKETHLI C TAHreHca Ha
KPUBYHO BbIHOCATCSA METOAOM NPSAMOYIONbHbIX KOOPAUHAT.




3a oCb X NPUHUMAETCS TaHreHC KpUBOW, a 3a ocb Y
NUHUA NeprneHankynsapHas TaHreHcy.




BennunHy X oTknagblBaloT OT Ha4Yana KpMBOW NO TaHreHcy
ONA MMKETOB PacrosfioXKEHHbIX A0 NOBOPOTa U OT KOHLa
KPpMBOW OS5 NMKETOB PACMOSIOXEHHbIX 3a NOBOPOTOM.

KK




Kak BUOHO U3 NUKETAXHbIX 3HAYEHUN KPUBOWU, Ha Hee
nonagatoT Tpu nuketa K3, K4 u K5, npnyem K3 un INK4
pacrnonoXeHbl 40 noBopoTa, a K5 3a noBopoToM.
Haxogum nonoXxeHune nMKeToB Ha TaHreHcax.

KK




KK



Onpenensem 3HayeHnss X 1 'Y no popmynam:
X=R-sin®;Y=R:-(1-cos0), rae O = (s/R)-p;

© — BHYTPEHHUN YTOfl, S — ANIMHA KPUBOW OT DNmKamnLlero
nuketa oo HK vnn KK, p = 57.3° - oanH paguad.

HK

Q&

KK



Onpenensem 3HayeHnss X 1 'Y no popmynam:
X=R-sin®;Y=R:-(1-cos0), rae O = (s/R)-p;

© — BHYTPEHHUN YTOfl, S — ANIMHA KPUBOW OT DNmKamnLlero
nuketa oo HK vnn KK, p = 57.3° - oanH paguad.

HK

Q&

KK



OnpegensieM 3Ha4eHUs1 S ans BCex NMUKETOoB.
S1 =TIK3 — HK =300 — 285.66 = 14.34 m.
S2 =T1K4 — HK =400 - 285.66 = 114.34 m.
S3 =KK-TIK5 =547.33 — 500 =47.33 m.

Q&

HK KK




OnpegensiemM 3Ha4YeHMS LieHTPanbHbIX YINOB AN BbIHOCA
nuketoB. ©1 = (S1/R) - p=(14.34 / 250) - 57.3° = 3.29°= 3°17’

HK KK




Haxoaum 3HadeHua X1 n Y1 anga INK3.

X1=R-sin©®1 =250 -sin 3°17" =250 - 0.057 = 14.35 m.
Y1=R:-(1-cos3°17") =250 -0.002 =0.5 m.

Haxooum nonoxenue [1K3 Ha kpusomn.

HK KK




KK



KK



©2 = (S2/R) -p = (114.34/250) - 57.3° = 26.21° = 26°13’
Bbiyncngaem 3HadeHna X2 n Y2 anga [NK4.

X2 =R -sin26°13" =250 - 0.442 = 110.5 m.

Y2=R - (1-cos 26°13") =250 - 0.103 = 25.75 m.

BbiHocuMm [1K4 Ha kpuByio.

KK




KK



KK




KK



O3 =(S3/R) - p=47.33/250) - 57.3° = 26.21° = 26°13’
Bbiyncngem X3 n Y3 gng K5.

X3 =R -sin26°13" =250 - 0.188 =47 wm.
Y3=R:(1-cos 26°13) =250 -0.018 =4.5 m.
BbiHocum [1KS Ha kpusyio.

KK










Ha npakTuke no TaHreHcy oTknaabiBaeTcd 3HavyeHue X,
3aTeM C NOMOLLLK TeogonuTa 13 nosly4eHHOU TOYUKU
BOCCTaHaBNMBaETCSA NepneHauKyndap u no Hemy
OTKNnagblBaeTca 3Ha4vyeHue Y. [lonyyeHHaqa Touka
COOTBETCTBYET MOJSIOXKEHUIO NUKETA Ha KPUBOMW.



HVBEJTIMPOBAHWE TPACCHI.
HuBennpoBaHne Tpacchl BbIMOMHAETCHA NOCe pa3dunBKu
NMUKeTa)a C Lienblo onpeaeneHnsa abcontoTHbIX OTMETOK
MUKETaXHbIX, MNOCOBbLIX U APYrMX TOYEK HA OCK JOpPOTH,
TOYEK Ha NonepeyYHbIX Npodunsax, a Takke NOCTOSAHHbIX U
BPEMEHHbIX PENepPOB, YCTAHOBIEHHbIX BAONb JOPOrN.



Ha paBHUHHOM 1 crnabo BCXONMMITEHHOW MECTHOCTU ODbIYHO
NPUMEHSAETCA Criocob reoMeTpnYeCcKoro HUBENMPOBAHUSI.
Ha mecTHOCTU ¢ BOMbLUIMMK yrriaMy HaKnoHa
LuenecoobpasHen NPUMEHSATbL TPUTOHOMETPUYECKOE
HMUBENPOBaHME.



[eomMeTpnyeckoe HMBENMNUPOBAHUE TPacChl OObLIYHO
BbIMOSIHAETCA Mo nporpaMmmMme HusenuposaHuga IV knacca,
NN TEXHUYECKOrO HUBENMMPOBAHUSA B MPSIMOM U OOpaTHOM
HanpaBneHnax, NnMbo AByMs HMBENUPaAMM B OQHOM
HanpaBneHun. HueenmnpoBaHus nNo xoay BeayT 06bIYHO
MEeTO40M U3 cepeuHbl, yCTaHaBnmMBasa PaBeHCTBO MNieYy Ha
rnas. ['NnkeTbl HUBENMPYIOTCA KaK CBA3YIOLLME TOYKN, a
NMKOCOBbLIE TOYKM U MOMEPEYHNKN, KaK MPOMEXYTOYHLIE.



CXEMA TEOMETPUYHECKOI'O HUBEJTIMPOBAHNA
[MTPOOUTIA.

Ha pucyHKe nokasaH Npodurb COCTOALWLNN U3 YeTbIpex
nukeToB. Npodunb npmeasaH K penepy Nel. Husenup
ycTaHaBnmBaeTca mexay ceasytowmnmm todkamm Pn1 mn MNMKO.

YpoBeHHas NOBEPXHOCTb.




Hueenup HaBogMUTCA Ha 3adHIO0 PEVKY U BepeTcst oTCHET
NoO YepHOW CTOPOHE.

YpoBeHHas NOBEPXHOCTb.




YpoBeHHasi NoB

EePXHOCTb.




[Tony4yaem OTCYeT au.

YpoBeHHas NOBEPXHOCTb.




[ToBOpaumBaem penky n bepem oTCHET NO KpacHom
CTOPOHE.

YpoBeHHas NOBEPXHOCTb.




YpoBeHHasi NoB

EePXHOCTb.




[Tony4yaem OTCYET axp.

YpoBeHHas NOBEPXHOCTb.




[lepeBOONM HMBENUP HA PENKY YCTAHOBIIEHHYIO
Ha KO n 6bepem oTcYeT No YEPHOW CTOPOHE.

YpoBeHHas NOBEPXHOCTb.
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YpoBeHHasi NoB

EePXHOCTb.
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EePXHOCTb.
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YpoBeHHasi NoB

EePXHOCTb.




[ToBOpaumBaem penky n bepem oTCHET NO KpacHom
CTOPOHE.

Rn1

YpoBeHHas NOBEPXHOCTb.




n1

YpoBeHHasi NoB

EePXHOCTb.




n1

YpoBeHHasi NoB

EePXHOCTb.




[1peBbIlLEHNE HAXOAUTCA, KaK pa3HMLUa OTCYETOB Ha
3a4HI00 N NepegHo pevkn, te.h=a->b

YpoBeHHas NOBEPXHOCTb.




Tak kak Toukm Pn1 n NKO asnaioTca ceBA3yoWUMN, TO
NpeBbILLEeHNE Mexay HAMK onpenensaeTcsa Kak Ana cBA3YHLWNX
TOYEK, T.€.

h1=as-bs K= (hi+ hy)2
he = dkp - pr

__ Hnko

__ Hpn1

YpoBeHHast NPBEPXHOCTb.




ADcontoTHaa oTMeTKa nocreaytowen Toukm (Hnko) paBHa

abcontTHOM OTMETKe npeabiaywen Todkn (Heat) nntoc
npesbllweHne: Hrko = Hen1 + hep

__ Hnko

__ Hpn1

YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




YctaHaBnmBaem Husenup mexay todkamu INKO u INK1 u
bepem OTCHYETHI MO YEPHOM N KpaCHOM CTOPOHaM PeEEK.

__ Hnko

__ Hpn1

YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




__ Hpn1

__ Hnko

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




__ Hpn1

__ Hnko

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




__ Hpn1
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__ Hpn1

__ Hnko

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




__ Hnko

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




__ Hnko

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




__ Hnko

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




__ Hnko

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




__ Hnko

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




__ Hnko

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




h1= au.2 - ba2
ho = dkp2 - pr2
Nep2 = (h1+ h2)/2

h2

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.

MK

[MK3




AHanornyHbiMm obpasom onpegensemM npeBbilLeHNs

MeXagy oCTaBLLUMMUCA TOYHKaMN.

——h MK|

h2

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




h2
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




MK
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




h1= aus - bus
ho = dkp3 — prB
hcp3 — (h1 + h2)/2

h2
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.
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h2 nk2
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




YpoBeHHas n

h2

DBEPXHOCTb.
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YpoBeHHas n

h2

DBEPXHOCTb.
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[MK3
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YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




h3

h2 nk2

—— VY b K|

YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




[MK3

h3

h2 nk2

—— VY b K|

YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




h1= aus - bus
h2 = d«ps - pr4
hcp4 — (h1 - h2)/2

h2

——h MK|

YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




Kak BUOHO U3 pUCYHKa, NpeBblilleHne mexay Todkamu Pnl m
[1K3 paBHO cymme cpenHux rnpeBbILLEHUN :

hen1-nks = h1 + h2+ hz + ha,

criegoBaTteribHO NMpeBbILLIEHNE MEXOY KpauHUMN TOHYKaMU
npodounnsa paBHO CyMMe B3rnsigoB Hasaf (2a) MMHYC cyMMa
B3rna40B Bnepeq (2b) .

— h4

>_
hpPn1-nk3

h2 nk2

~ h1 MK 1

YpoBeHHast NPBEPXHOCTb.




OTMETKN MPOMEXYTOYHbIX TOYEK ONPEeaensatoTCs Yepes
ropm3oHT npubopa. lNycTb TpebyeTcs onpeaennuTb OTMETKY
Toukn C, pacnonoxeHHoW Ha nonepeyHuke B 20 meTpax
cnpasa OT JNIMHUKN TpaccChl.

YpoBeHHast NPBEPXHOCTb.




HuBenup HaBoaMUTCSA Ha 3aHIOK PENKY N BepeTcs oTcYeT au

YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




HuBenup HaBoOAMTCA Ha 3a4HIOK PelKy 1 BepeTcs oTcyeT a.
[T11 = Hen1 + au

—
Hen1

YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




Pevka yctaHaBnmBaeTcda Ha To4ky C 1 no Hen bepeTtca
OTCYET C, N0 YEPHOW CTOPOHE PENKMN.

YpoBeHHas NPBEPXHOCTb.




YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




YpoBeHHas n

DBEPXHOCTb.




Hc = [T1 — ¢, oTMeTKa npoMeXXyTO4YHON TOYKM paBHa
rOPU3OHTY NpmMbopa, MMHYC OTCYET NO peNnKe (Mo YepHOU
CTOPOHE) Ha MPOMEXYTOYHOWN TOYKE.

Pn1

YpoBeHHasA NOBEPXHOCTh.

= Puc 6.



PesynbraTbl HUBENUPOBAHUA TPacChl aBTO40POMNM
3aHOCATCS B cneuuanbHbin XXypHan (Tabnuua Ne1). Kak
BUOHO 13 (Puc 2) npodunb COCTOUT UX LLIECTU OTPE3KOB MO
100 meTpoB. KoHUaM OTpe3KkoB COOTBETCTBYHOT MUKETbI OT
[1KO go lNKG6.



Tpacca npusasaHa Kk Asym penepam (Pn1 n Pl2).
ADcoroTHas OTMETKa NepBOoro perepa 3agaeTcs
npenogasaTteneM. [peBbilLeHNE MeXay pernepamMmn paBHO
-2.930 M., T.€. (hpn1-2 = Hpent1 - Hemz = - 2.930 m).



ObpaboTka pesynsTatoB HUBENUPOBaAHUA TpaccChl
NpoOnU3BOAUTCA B CrieayoLlen nocnenqoBaTerbHOCTH.

1. OnpegensieTcsa NpeBbILLEHNE MEXOY BCEMU
CBA3YIOLLMMMN TOYKaMU, KaK pasHMuUa OTCHETOB MexXay
3aHMMU N NepegHNMU perkammn (Mo YEPHOW N KpacHOM
CTOpOHaM peekK).



N3 Tabnuubl N1 MmoxkHO BuaeTb, YTo CT1 bbina
yctaHoBneHa mexay P11 n T1KO.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712
1 6494
MKo 2108
6892
MKo 0650
5432
2
MK1 2706
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




Ha ctaHuun 1 oTcyeT no penke yctaHoBneHHon Ha Pn1
bynet B3rnagom Hasag, a Ha [1KO — B3rnsgom Bnepea.
CnepoBaTtenbHo h1 = as-by=1712 - 2108 = -0396 m.
BHocum 910 3HaveHue B Tabnuuy Ne1 B cTtonbeu
BbIYNCIIEHHbIE MPEBbLILLEHUS.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712
1 6494
MKo 2108
6892
MKo 0650
5432
2
MK1 2706
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 - 0396
1 6494
MKo 2108
6892
MKo 0650
5432
2
MK1 2706
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




ho = dkp - pr = 6494 — 6892 = - 0398. BHOCKUM 3TO
3Ha4yeHue B Tabnmuy.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494
MKo 2108
6892
MKo 0650
5432
2
MK1 2706
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494
MKo 2108 - 0398
6892
MKo 0650
5432
2
MK1 2706
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




hept = (D1 + h2)/2 =-0397. BHocum 3TO 3HadeHue B cTonbey
cpegHue rnpeBbILLIEHUS.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650
5432
2
MK1 2706
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 - 0397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650
5432
2
MK1 2706
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




AHanorMyHbiM o6pasom paccuynTbiBAaEM MPEBbLILLEHUS MeXaY
KO un MK1.
h1= 0650 — 2706 = - 2056

ha= 5432 — 7484 = - 2052
Nep2 = - 2054 M. BHOCUM 3Tn 3HadeHnsa B Tabnuuy.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650
5432
2
MK1 2706
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2056
5432
2
MK1 2706 -2052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2.056
5432 -2054
2
MK1 2706 -2.052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




Mexay K1 n INK2 B Tabnunue Ne1 HaxoguTtca Touka X.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2.056
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




AT TOYKM HA3bLIBAKOTCA UKCOBLIMMW, OHN BBOASATCH B TEX
crnyyasix, Korga rnpeBbILLUEHNE MeXxay HUBENUPYEMbIMU
TOuYKamMu 6onblue BbICOThI penikn (3 MeTpa), Unm pacCTosiHUS

MeXay TOYKaMu NMpeBbILAoT A0OMYCTUMbIE 3HAYeHUsa Ons
HUBenupa.




B aToM cny4vae HuBenupyembin oTpe3ok Mexay CcBA3YLWMMU
Toykamu A n B penntca Ha aBe unu 6onee yacrten,
HMUBENMMPOBaHNE B KOTOPbLIX NPON3BOANTCS TEM XKE CNOCOOOoM,
Kak U 019 CBA3YIOLLUX TOYEK.

































h1= au - by
h2= dkp - pr
Nept = (D1 + h2)/2































h1= au - by
ho = dkp — pr
Nep2 = (h1 + h2)/2




[TpeBbileHne mexay Todkamu A n B (hae= hept + hep2),
pPaBHO CyMMe MpeBbIleHNN Ha oTpe3kax X—A n X—-B.

_ hcp2

has —

- hcp1




IKCOBblE€ TOYKU crniyXxart angd nepenadn otMeTokK Mmexay
CBA3YROLWLUMN TOHKaMM. EANHCTBEHHBIM OTNNYNEM UX OT
CBA3YHOLLUX TOHEK, ABNAETCA TO, UTO HA I'IpOCbI/IJ'Ie OHU HE

oTODpaXkatoTcs.



Haxoamm npeBbileHna Mexay oCcTanbHbIMU CBA3YHOLLIMMM
TOYKaMM U BHOCUM MX Ha NepBYyo cTpaHuly B Tabnuue Net.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2.056
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020
3 5800
X 2080
6858
X 0478
4 5257
MK2 2390
7169
MK2 1090
5875
MK4 0358
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2.056
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058
6858
X 0478 -1.912
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912
7169
MK2 1090 +0.732
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




[TponsBoauM NOCTPaHNYHbIN KOHTPOSb: CKNadbiBaeM BCE
NpeBbILEHNSA B CTONOLE 3agHME OTCYETHLI MO peENKaMm.
Cymma oTcyeToB paBHa 2a = 33808. Taknum e obpasom
Haxo4uM CyMMY NPEBLILLEHMIA B CTONOLE nepegHmne
oTcyeThl. 2b = 43186. Haxogum pasHuuy mexay aTumu
cymmamum. 2h = 2a — 2b = 33.808 — 43.186 = -9.378 wm.



Haxooum cymMmmy BCEX BbIMUCINEHHbIX MPEBbILLEHUN.

2 Neuu. = -9.378. CymMma BblYUCNEHHbLIX NPEBLILLEHU OOIMKHA
ObITb paBHa pasHULE MeXOy CyMMaMu OTCHETOB Ha 3aHue
n nepegHue penkn. 2hea. = 2a — 2b =-9.378 wm.

CymMma cpeaHuX NpeBbILEHU paBHa MNoSIOBUHE
BbIYMCNEHHbIX NPEBbLILLEHUN.

thp. = 2 hewu/2 = -9.378/2 = -4.689 m.

Bce nony4eHHble JaHHbIE BHOCATCS B CTPOKM rpadobl
MOCTPAHUYHbIA KOHTPOJb.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2.056
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058
6858
X 0478 -1.912
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912
7169
MK2 1090 +0.732
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186
lMocTpaHWYHbIN
KOHTpOnb -9378




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2.056
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058
6858
X 0478 -1.912
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912
7169
MK2 1090 +0.732
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




3anonHsaem BTOpyto cTpaHuuy Tabnuubl Ne1, Bblumcnas
NPeBbILLEHNA MEXAY OCTaBLUMMMUCS MUKETaAMM.



XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)
Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311
7095
MKs 1406
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525
7 6305
MKe 0545
5325
MKe 1309
6090
8
Pn2 1411
6196
. 24635 21073
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562
58443 64259
KoHTpornb no xoay
5816




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)
Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525 +0.980
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980
5325
MKe 1309 -0.102
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106
6196
. 24635 21073
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562
58443 64259
KoHTpornb no xoay
5816




[Tpon3BoaNM NOCTPAHUYHbLIM KOHTPOSIb aHaNormM4yHo
cTpaHuue 1.



XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)
Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525 +0.980
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980
5325
MKe 1309 -0.102
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106
6196
. 24635 21073
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562
58443 64259
KoHTpornb no xoay
5816




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)
Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525 +0.980
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980
5325
MKe 1309 -0.102
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106
6196
. 24635 21073 +3.566
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259
KoHTpornb no xoay
5816




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)
Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525 +0.980
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980
5325
MKe 1309 -0.102
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259
KoHTpornb no xoay
5816




[Tpon3BoAuM KOHTPOMb MO Xoay, T.e. HaXoAuM CyMMapHbIe
3HayeHus BO Bcex rpadax Tabnuubl Ne1.



XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)
Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525 +0.980
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980
5325
MKe 1309 -0.102
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259
KoHTpornb no xoay
5816




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOUKM 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs5 1525 +0.980
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980
5325
MK6 1309 -0.102
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




YBA3KA HBEJIMPHOIO XOLA.
Onpenenues cymmy Bcex cpeaHux rnpesbieHun (I'padpa
KOHTpOIb no xoay. Tabnuua Ne1), Bugmm, 4To OHa paBHa
2hep = -2.908 M., HO pasHuMLUa Mexay OTMeTKamm Todek P
n Pn2 paBHa -2.930 (Hpn1 - Hen2 = - 2.930). 3T1a Benn4ynHa
ABNAeTCcA oakTUYECKUM NPEBLILLEHUEM MeXAY ToYKaMu
Pn1 n Pn2, Tak Kak oHa nosiydeHa no pesynsratam
HMUBENMpPoBaHus 6oriee BbICOKOro Kracca.



Haxoonm pasHunuy mexay rnornyyYeHHbIM 1 oakTUYeCKUM
npesbliweHnamun:; - 2.908 — (- 2.930) = 0.022 Mm = fhron.
BblYMCIIEHHOE 3Ha4YeHne ABMSAETCA HEBA3KOW HUBEMNUPHOIO
xoga. Onpegendem gonyCTUMOCTb NONTy4YEHHOW HEBSI3KM.
LOonyctumas HeBsaska paBHa fhaon= £50MM.: /L =0.039 m.,
roe L AonvHa HMBENUPHOro Xo4a B KUNOMETpaX.
CpaBHMBaeM OONYCTUMYIO HEBA3KY C MOSTyYEHHOW N BUOUM,
YTO fhpon.= 0.039 M.= 39MM. > fhron. = 0.022 M. = 22 MM,
aenaem BblBOA, YTO U3MEPEHUS MPOM3BEAEHbI MPaBUITbHO.



[na Toro, 4Tobbl YpaBHATbL HUBENUPHbLIN X04, HEODXOAMMO
n30aBnUTLCS OT NOSTy4YEHHON HEBSI3KU, T.€. pPaBHOMEPHO
pa3bpocaTb ee Ha BCe NPeBbILLEHNS C 0OpaTHbIM 3HAKOM.
CnepgoBaTenbHO 22 MM. Hago pasgenuTb Ha 8 (Yncno
npeBblleHnn cMm. Tab.Ne1), Ho 22 Ha 8 Haueno He genuTcs.
Tak Kak reoMmeTpu4eckoe HUBENMMpPoOBaHME NPOnU3BOANTCA C
TOYHOCTbIO A0 1 MM, TO 40NN MM. NPU pacyeTax He
YUYMTLIBAKOTCA.



[ToaTomMy genum 22 Mm. Ha 6 (YMCIO NPEeBLILLIEHNN MexXay
nnMKeTamMmun) n nony4vyaem 22 : 6 =3; 6 - 3 =18, B octatke
octaetca 4 munnumeTtpa. [lennum ato Yncno nononam u
nobaBnsieM K NpeBbILLEHNAM MNONYYEHHbIM MexXay
KpauHUMKU NUKeTamn n penepamun. 18 + 4 = 22 mm.
BHOCKM nony4deHHbIe nonpaBkn B cTonbel, (cpeaHme
NPEBbILLEHNSA), CTPOKOW BbILLIE CTPOKU, rae 3arnmncaHbl
cpefHue npeBbllLIeHns.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2.056
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058
6858
X 0478 -1.912
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912
7169
MK2 1090 +0.732
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396 -0.002
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2.056 -0.003
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060 -0.003
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058
6858
X 0478 -1.912 -0.003
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912
7169
MK2 1090 +0.732 -0.003
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOUKM 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs5 1525 +0.980
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980
5325
MK6 1309 -0.102
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.783
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)
Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOUKM 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905 -0.003
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525 +0.980 -0.003
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980
5325
MKe 1309 -0.102 -0.002
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.783
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




cnpaBneHHble NpeBbILLEHNSA BHOCATCSA B Tabnuuy Ne1
CTPOKOWU HMXKe cpedHUX NpeBbILLEHNN.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396 -0.002
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398
6892
MKo 0650 -2.056 -0.003
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060 -0.003
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058
6858
X 0478 -1.912 -0.003
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912
7169
MK2 1090 +0.732 -0.003
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396 -0.002
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398 -0.399
6892
MKo 0650 -2.056 -0.003
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052 -2.057
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060 -0.003
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058 -0.062
6858
X 0478 -1.912 - 0.003
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912 -1.915
7169
MK2 1090 +0.732 -0.003
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734 +0.730
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOUKM 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905 -0.003
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs5 1525 +0.980 -0.003
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980
5325
MK6 1309 -0.102 -0.002
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)
Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOUKM 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905 -0.003
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905 +0.902
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525 +0.980 -0.003
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980 +0.977
5325
MKe 1309 -0.102 -0.002
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106 -0.106
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




CyMMa ucnpaeHHbIX NPEeBbILLIEHNI JoMmKHA ObITb paBHa
-2930.
(-0.399)+(-2.057)+(-1.915)+0.730+0.902+0.977+(-0.106) =
-2.930



YBsi3aB HMBENUPHbIN X0, onpeaensieMm abcosntoTHbIE
OTMETKN BCEX CBA3YHOLUNX TOYEK NO doopMyne:

Hrocn. = Hnpea. + Nuenp., A€ Hrpen.- OTMETKa NpeablayLen TOYKH,
Nucnp. — NCMPAaBNEHHOE NpeBbILLEHNE.



Hanpumep: Hrko = Hen1 + (-0.399) = 42.487 — 0.399 =
42.088 m.oTmeTKa Hent — 3agaeTca npenogaBartenem.
AHanorn4yHbiM obpasom paccHnTbiBaeM OTMETKU BCEX
CBA3YIOLLNX TOYEK U BHOCUM UX B Tabnuuy Ne1.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396 -0.002
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398 -0.399
6892
MKo 0650 -2.056 -0.003
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052 -2.057
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060 -0.003
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058 -0.062
6858
X 0478 -1.912 -0.003
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912 -1.915
7169
MK2 1090 +0.732 -0.003
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734 +0.730
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396 -0.002 42.487
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398 -0.399 42.088
6892
MKo 0650 -2.056 -0.003 42.088
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052 -2.057 40.031
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060 -0.003 40.031
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058 -0.062 38.969
6858
X 0478 -1.912 -0.003 38.969
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912 -1.915 37.054
7169
MK2 1090 +0.732 -0.003 37.054
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734 +0.730 37.784
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOUKM 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905 -0.003 37.784
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905 +0.902
6190
6
MK4+30 1160
K5
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs5 1525 +0.980 -0.003
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980 +0.977
5325
MK6 1309 -0.102 -0.002
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106 -0.106
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOUKM 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905 -0.003 37.784
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905 +0.902 38.686
6190
6
MK4+30 1160
K5 38.686
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs5 1525 +0.980 -0.003 38.686
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980 +0.977 39.663
5325
MK6 1309 -0.102 -0.002 39.663
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106 -0.106 39.557
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.7831
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




[Mpon3BOAMM KOHTPOMbHbIN PaCYeT:
Hent - Hen2 = 39.557 — 42.487 = - 2.930, 4uTto
CBMOETENbCTBYET O NPAaBUNBbHOCTU NMPOBEAEHHbBIX PACYETOB.



ONPELOEJNIEHUNE ABCOJMFOTHBIX OTMETOK
[MTPOMEXXYTOUHbIX TOYEK.

OnpeneneHne OTMETOK MPOMEXYTOUYHbIX TOYEK
NpPOnU3BOAUTCA Yepes ropn3oHT rnpubopa rno popmyne:
Hnpom=['T1 — C, rae c OTCYET N0 YepPHON CTOPOHE PEUKH,
YCTAHOBJIEHHON HA NPOMEXYTOUYHYHO TOUKY.



Kak BugHoO n3 tabnuubl Ne1 oTcyeTbl Ha NPOMEXYTOYHbIE
ToYkM bpanucek Ha ctaHuum Ne2, mexay MNKO mnllK1,
ctaHuun Ned, mexay K2 n K4 n Ha ctaHumn Ne6, mexay

[1K4 n T1KS.



OnpegensieM 3Ha4eHUs1 TOPU3oHTa NpMbopa Ha 3TUX CTaHLUUSAX:
[TI1CT2=Hnko+ au=42.088 + 0.650 = 42.738

[T12CT2= Hnk1+ bu=40.031 + 2.706 = 42.737
[TlcpCT2=42.738

AHanorn4yHoiM obpasom onpeaensem 3HadeHus [l Ha apyrmx
CTaHUusIX, AaHHble BHOCUM B Tabnuuy Ne1.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396 -0.002 42.487
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398 -0.399 42.088
6892
MKo 0650 -2.056 -0.003 42.088
5432 -2.054
2
MK1 2706 -2.052 -2.057 40.031
7484
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060 -0.003 40.031
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058 -0.062 38.969
6858
X 0478 -1.912 -0.003 38:969
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912 -1.915 37.054
7169
MK2 1090 +0.732 -0.003 37.054
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734 +0.730 37.784
5
5141
MK2+44 2960
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396 -0.002 42.487
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398 -0.399 42.088
6892
MKo 0650 -2.056 -0.003 42.088
M1=42.738
5432 -2.054
2 M2 =42.737
MK1 2706 -2.052 -2.057 40.031
7484 Mcp-=
42.738
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060 -0.003 40.031
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058 -0.062 38.969
6858
X 0478 -1.912 -0.003 38:969
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912 -1.915 37.054
7169
MK2 1090 +0.732 -0.003 37.054
M1=38.144
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734 +0.730 37.784
5 M2 =38.142
5141
MK2+44 2960
Mcp =38.143
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOUKM 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905 -0.003 37.784
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905 +0.902 38.686
6190
6
MK4+30 1160
K5 38.686
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs5 1525 +0.980 -0.003 38.686
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980 +0.977 39.663
5325
MK6 1309 -0.102 -0.002 39.663
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106 -0.106 39.557
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905 -0.003 37.784
N1 = 40.095
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905 +0.902 38.686
N2 = 40.092
6190
6
MK4+30 1160
M cp =40.094
nKs P 38.686
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525 +0.980 -0.003 38.686
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980 +0.977 39.663
5325
MKe 1309 -0.102 -0.002 39.663
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106 -0.106 39.557
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




Orlpe,El,eJ'IFIeM OTMETKN NMPOMEKYTOHHbLIX TOYHEK.
Hrko+70= [TlcpCT2—c =42.738 — 1.600 = 41.138
AHanorMyHbIM 06pa3oM onpeaensem oTMeTKU ApYruxX
NPOMEXYTOUHBIX TOYEK U BHOCUM UX B Tabnuuy Ne1.



XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396 -0.002 42.487
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398 -0.399 42.088
6892
MKo 0650 -2.056 -0.003 42.088
M1=42.738
5432 -2.054
2 M2 =42.737
MK1 2706 -2.052 -2.057 40.031
7484 Mcp-=
42.738
MKo+70 1600
MK1 1020 -1.060 -0.003 40.031
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058 -0.062 38.969
6858
X 0478 -1.912 -0.003 38:969
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912 -1.915 37.054
7169
MK2 1090 +0.732 -0.003 37.054
M1=38.144
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734 +0.730 37.784
5 M2 =38.142
5141
MK2+44 2960
Mcp =38.143
MK2+76 2962
MK3 1510
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIN HUBEJIMPOBAHUWA TPACCHI

ABTOLOPOI'MN Tabnuua Nel (ctpaHuua Ne1l)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOUKM 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
Pn1 1712 -0.396 -0.002 42.487
1 6494 -0.397
MKo 2108 -0.398 -0.399 42.088
6892
MKo 0650 -2.056 -0.003 42.088
M1=42.738
5432 -2.054
2 M2 =42.737
MK1 2706 -2.052 -2.057 40.031
7484 Mcp-=
42.738
MKo+70 1600 41.138
MK1 1020 -1.060 -0.003 40.031
3 5800 -1.059
X 2080 -1.058 -0.062 38.969
6858
X 0478 -1.912 -0.003 38:969
4 5257 -1.912
MK2 2390 -1.912 -1.915 37.054
7169
MK2 1090 +0.732 -0.003 37.054
M1=38.144
5875 +0.733
MK4 0358 +0.734 +0.730 37.784
5 M2 =38.142
5141
MK2+44 2960 35.183
Mcp =38.143
MK2+76 2962 35.181
MK3 1510 36.633
. 33808 43186 -9.378 -4.689
lMocTpaHWYHbIN
KOHTPOIb -9378 -4.689




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905 -0.003 37.784
N1 = 40.095
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905 +0.902 38.686
N2 = 40.092
6190
6
MK4+30 1160
M cp =40.094
nKs P 38.686
JleBo 10 0622
Mpaeo 10 0758
MK5+20 0302
MKs 1525 +0.980 -0.003 38.686
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980 +0.977 39.663
5325
MKe 1309 -0.102 -0.002 39.663
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106 -0.106 39.557
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




XYPHAIT HUBEJTIMPOBAHUA TPACCHI /

ABTOOOPOI' TabnuuaNel (CtpaHuua Ne2)

Ne Hueenunpyemsl OTcyeTbl No penkam MpeBblWeHns [opn30oHT OTm™eTKK
CraHunn | e NV WHCTPYMeHTa TOYEK (M).
TOYKU 3agHve nepegHu | MNpomexyT cpegHue (m).
e BbIYWCIEHHbIE
MK4 2311 +0.905 -0.003 37.784
M1 = 40.095
7095 +0.905
MKs 1406 +0.905 +0.902 38.686
N2 = 40.092
6190
6
MK4+30 1160 38.934
" cp = 40.094
nKs P 38.686
JleBo 10 0622 39.472
Mpago 10 0758 39.336
MK5+20 0302 39.792
MKs5 1525 +0.980 -0.003 38.686
7 6305 +0.980
MKe 0545 +0.980 +0.977 39.663
5325
MK6 1309 -0.102 -0.002 39.663
6090 -0.104
8
Pn2 1411 -0.106 -0.106 39.557
6196
. 24635 21073 +3.566 +1.781
MocTpaHWYHbIV KOHTPOMb
3562 +1.783
58443 64259 -5.816 -2.908
KoHTpornb no xoay
5816 -2.908




B Tabnuue Ne2 naHbl npomepsl rnyouH p.Cypa.

Tabnuua Ne2

[MonoxeHune To4vek [My6uHbI
OTmMeTKM

MNK2+44 ypesBogp! 0.00
MK2+52 (gHo) 2.50
MK2+60 (gHo) 3.20
MK2+68 (gHo) 2.80
[MK2+76 (ypes soae) 0.00




N3 Tabnuubl Ne1 Ham nssecTHbl oTMeTku Todek [MK2+44 n
[1K2+76, KoTOpble paBHbl 53.182 M. 3TO cpegHee 3HaYEHMEe
MeXay AByMSA OoTMeTKaMu. BHocum mnx B Tabnunuy Ne2.



B Tabnuue Ne2 gaHbl npomepsbl ryouH p.Cypa.
Tabnuua Ne2

[MonoxeHune To4vek [My6uHbI
OTmMeTKM

MNK2+44 ypesBogp! 0.00
MK2+52 (gHo) 2.50
MK2+60 (gHo) 3.20
MK2+68 (gHo) 2.80
[MK2+76 (ypes soae) 0.00




B Tabnuue Ne2 gaHbl npomepsbl ryouH p.Cypa.
Tabnuua Ne2

[MonoxeHune To4vek [My6uHbI

OTmMeTKM

MNK2+44 ypesBogp! 0.00 35.182
MK2+52 (gHo) 2.50

MK2+60 (gHo) 3.20

MK2+68 (gHo) 2.80

[MK2+76 (ypes soae) 0.00 35.182




Onpepensiem oTMeTkn aHa p. Cypa.
Hrko+s2 = 35.182 — 2.50 = 32.682 m.
Hrke+e0 = 35.182 — 3.20 = 31.982 m.

Hrke+68 = 35.182 — 2.80 = 32.382 m.
BHocumM nx B Tabnuuy Ne2.



B Tabnuue Ne2 gaHbl npomepsbl ryouH p.Cypa.
Tabnuua Ne2

[MonoxeHune To4vek [My6uHbI

OTmMeTKM

MNK2+44 ypesBogp! 0.00 35.182
MK2+52 (gHo) 2.50

MK2+60 (gHo) 3.20

MK2+68 (gHo) 2.80

[MK2+76 (ypes soae) 0.00 35.182




B Tabnuue Ne2 gaHbl npomepsbl ryouH p.Cypa.
Tabnuua Ne2

[MonoxeHune To4vek [My6uHbI

OTmeTKn

MNK2+44 ypesBogp! 0.00 35.182
MK2+52 (gHo) 2.50 32.682
[MK2+60 (aro) 3.20 31.982
[MK2+68 (aro) 2.80 32.382
[MK2+76 (ypes soae) 0.00 35.182




[MOCTPOEHUE MNMPOLOJNIbHOIO MNMPOOUITA ABTOLAOPOI' .
1. MNpodmnnb aBTO4OPOrN CTPOUTCA HA NUCTE MUNNTUMETPOBOU
bymarn coopmata A3. NpoaosnbHbIN NPodunbL aBTogoporu
ABNAETCA UCXOOHbIM AOKYMEHTOM MNP NPOEKTUPOBaAHUM
aBTOOOPOT.

[1podpunb CTponUTCA No Matepuanam HMBENMMPOBAHUA TpaccChbl
asTogoporu (tabnunuaNe1), B 1:2000 macwTtabe
(ropm3oHTarbHbIN MacwiTad) 1 Ans BblpasnTenbHOCTU pernbeda
B 10 pa3 kpyrnHee ( 1:200 ) B BepTUKanbHOM MacLuTabe.



Bce Heobxoanmble Ans NOCTPOEHMS Npodounns AaHHbIe
3aHOCATCA B rpadbl, pacnonoXeHHble B HUXKHEN YacTun
npodounnst n obpasywme ceTky npodouns. Pasmvep u
nopsaaOoK rpad nokasaH Ha puc.’.

1| 10MMm. YKINOHbI N paccTosHUS

2| 15Mm. [MpoeKkTHble OTMETKM

3| 15mMm. ABCOMTHBIE OTMETKM

4| 10 MMm. PaccTtosHus

5| 20wmMm. [MnaH nonocbl MECTHOCTU
6| 10MmMm. [pPyHTBI

7 30MMm. [Mpsamble n KpuBble

Puc 7



[TocTpoeHne npoduna Ha4MHaAEeTCsl C NOCTPOEHUSA CETKM,
HWXKHSAS rpaHuLa ceTkn rpad npodounns NpoBoANTCS TaknUMm
obpa3oM, 4TO Obl MO MOMECTUTLCSA LUTaMI.



NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosaHusa

MnaH nonockl MeECTHOCTH

[pyHTBI

MpsiMble 1 KpMBble




CeTka npodunsa cTponTcst Takum obpas3om, 4To Obl BEPXHASA
rpaHunua BepxHeun rpadpbl coBnana ¢ yTosnweHHOU NMHUEN
MUNITMMETPOBKN. Hayarno Tpacchl Takke BblIbnpaeTcs Ha
YTOSLLEHHOW NMNUHUN, B S — 7 CaHTUMETPaxX OT Kpasd nucTa.



2. BepxHsasa rpaHuua ceTkm npodouna coBnagaeT ¢ NIMHUEN
YCITOBHOIO ropmM30HTa, KOTOpasi BbIDUpaeTcs Taknm
obpa3oM, 4YTOObI camasi MarieHbkast abcontoTHasd OTMEeTKa
NUHUK Npouna Haxoaunack He bnumxke 4 cMm. OoT Hee. Takow
OTMETKOM Mo AaHHbIM HMBenupoBaHua saensetca 31.982 (
OTMETKa camomn rnybdokoun Toukm p.Cypa).



31.982 — 8 = 23.982 m. 8 M. B macwitabe 1:200 paBHO 4 cm.
OTMeETKa YCroBHOIro ropm3oHTa AofmkHa ObITb KpaTHa 2, T.e.
brvKanwmmMm oTMETKaMM OTBEYaKLWMMKN 3TUM TpeboBaHUAM
asnsaTcsa 20 n 22 m. [na yoobcTBa NnoCTpoeHNN BbIOMpaem
OTMETKY YCIIOBHOIO ropu3oHTa paBHyto 20 meTpam.



B 5 munnumetpax nesee [1KO BocctaHaBnneaem
nepneHankynap, Ha KOTOPOM OTKIa[dblBaeTCcs LiKana BbICOT
OT JIMNHMUWN YCNOBHOIO rOPU30HTA.



NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosaHusa

MnaH nonockl MeECTHOCTH

[pyHTBI

MpsiMble 1 KpMBble




NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosaHusa

MnaH nonockl MeECTHOCTH

[pyHTBI

MpsiMble 1 KpMBble




NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

42
40

38

36
34
32
30
28
26

24

22
YI 20 m.

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

naH nonockl MECTHOCTU

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




4. 3anonHaem rpady paccTtoaHuUs U NUKETbI. Tak Kak
paccTtosgHne mexay nuketamm pasHo 100 M., oTKknagbiBaem

BNpaBoO OT HYNEBOro NUKeTa LWECTb OTPE3KOB MO 5 CM. =
100M., B 1:2000 macwTabe.



NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

42
40

38

36
34
32
30
28
26

24

22
YI 20 m.

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

naH nonockl MECTHOCTU

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

42
40

38

36
34
32
30
28
26

24

22
YI 20 m.

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

MKo MK1 MKp MK3 MK4 MMK5
PaccTosHus v nukeTbl |MKe

naH nonockl MECTHOCTU

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




[na HaxoxaeHuna nntocoBon Todkn [1KO+70, oTknagbiBaem
oT KO 3.5 cm. = 70 meTpam B 1:2000 macwutabe.



42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

MK1

MK

IMK

K4

K5

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

MK1

MK

IMK

K4

K5

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




BoccTaHOBMEHHbIM U3 HAWAEHHOW TOYKMN NepneHauKynsap
nennt pacctoaHue mexay KO mn K1 Ha gBe 4yacTu, B
KOTOpbI€ BNUCLIBAEM ANMHLI OTpe3koB B MeTpax (70 n 30m),
410 B cymme gaet 100 metpoB. Ecnu nHTepBan He OenuTcs
(HET NCOBLIX TOYEK TO YNCI1a B HEM HE 3arnmncbiBalOTCS
(MK1-MK2, MNMK3-MK4).



42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

MK1

MK

IMK

K4

K5

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

70

MK1

30

MK

IMK

K4

K5

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




NHTtepBan mexay NK2 u INK3 genntcsa Ha Tpu YyacTu.
Otnoxwue ot K2 B 1:2000 maclwutabe 44 n 76 MeTpoB U
BOCCTAHOBWB U3 MOJSTIyYeHHbIX TOYEK NneprneHankynsapsbl ,
nonyyaem Tpu otpeska anmHou 44; 32; 24 meTtpa, 3Ha4YeHuns
KOTOPbIX BHOCUM B rpady NMUKeTbI N pacCTOAHUS.



42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

70

MK1

30

MK

K3

Ka

Mk

(5

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

70

MK1

30

MK

Ka

K5

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

70

MK1

30

MKp

44

32

24

K3

Ka

Mk

(5

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




[Tony4eHHble 3Ha4YeHua B cymme Takke gatoT 100 meTpos.
Onpepnensem v BNucbiBaem B rpadyy Bce ocTasibHble
NSHOCOBbLIE TOYKM.



42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

70

MK1

30

MKp

44

32

24

K3

Ka

Mk

(5

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

70

MK1

30

MKp

44

32

24

K3

Ka

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

70

MK1

30

MKp

44

32

24

K3

Ka

30

70

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl

MNKo
MNKe

70

MK1

30

MKp

44

32

24

K3

Ka

30

70

NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

PacctosiHus n nukeTbl
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[Ke

MK1
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K3
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NnaH nonockbl MECTHOCT

MpyHTBI

MpsiMble n kpuBbIE




5. 3anonHsem rpadbl NnaH Nonockl MECTHOCTU U TPYHTHI.
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YKNOHbI U paccToAaHnA

I'IpoeKTH ble OTMETKU

ABCONIOTHbIE OTMETKM

MKo MKy MKp MK3 MNK4 MKs5
PaccTosHuaA 1 nukeTbl |OKe
70 30 44 32 P4 30 70 20 80
MKo MK1 MK2 MK3 1 MK4 MK5
NnaH nonocbl MECTHOCTHKE ! !
Mkb+70 nawms i MK2+44 p.C)‘pa MK2+76  nyr i ﬂl&4\+3®\‘ [0} | MKs+20 nawk

MpyHTBI

Cynecb

CyrnuHkn

Cynecb

MpsiMble n kpuBbIE




6. MNMonb3ysack gaHHbIMK U3 Tabnuubl Ne1, 3anonHaem
rpady abCconoTHbIE OTMETKM, NOANUCLIBast 3HA4YEHUS

OTMETOK HanpoTuMB NMMKETOB U MIKCOBbLIX TOYEK, OKPYIMIIAA
X 00O COTbIX.
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42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22
YI 20 m.

NMPOEKTUPOBAHHWE ABTOOOPOI'A

YKNOHbI U paccToAaHnA
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[pyHTHI Cynecb CyrnuHkn Cynecb

MpsiMble n kpuBbIE




/. OT NUHUM YCINOBHOIO rOPN30HTA, N3 TOYEK
COOTBETCTBYIOLLUMX NUKETAM U MIHOCOBLIM TOYKaAM,
BOCCTaHaBnMBaeM nepneHankynsapbl, Ha kotopbix B 1:200
MaclwTabe oOTknagbiBaem 3Ha4YeHUs, paBHble pasHuLEe
MeXay abCcornoTHOM OTMETKOM TOYKU N YCITOBHbBIM
ropmsoHToM. [1K0(42.09 — 20 = 22.09m. = 11.04 cm).
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MpsiMble n kpuBbIE
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Mkb+70 nawms i MK2+44 p.C)‘pa MK2+76  nyr i ﬂl&4\+3®\‘ [0} | MKs+20 nawk

MpyHTBI

Cynecb

CyrnuHkn

Cynecb

MpsiMble n kpuBbIE
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MpsiMble n kpuBbIE




[onyyeHHble TOYKM COEANHSIEM MEXAY CODoM 1 nonyyaem
ITMHUIO MOBEPXHOCTU 3eMIN No npoduntio.
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8. CTpouM NPOEKTHYIO NMMHUIO NpOduIs aBTo40pPOrN,
ncxods U3 cnegyowmnx daHHbIX.

a. [lpoekTHas oTtmeTka aBTogoporu B To4vke [1KO
pacnonoxeHa Ha 0.5 meTpa HMKe abCOoNTHON OTMETKM
nuKeTa.

6. BbicoTa MOCTa OT NOBEPXHOCTU PEKMN OTCTOUT Ha 2.6
MeTpa. ITO 3Ha4YeHne BbIbpaHo Takm obpasom, YToObI B
caMbl CUMbHBIN NABOAOK MOCT Haxoauscs Bbllle peyHou
NOBEPXHOCTMW.

c. [lpoekTHaa n abcontoTHast oTMeTKU B Touke K6 nmerot
OAMHaKOBbIE 3HAYEHMUSI.



[TocTpoEeHME NPOEKTHON NMIUHUN aBTOAOPOIN HAYMHAEM C
HaxoXXOeHns OTMETKM MocTa Yepes peky Cypa.
35.18 + 2.60 = 37.78 wm.
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Uepes 3Ty TOYKY NpOBOAUM JIMHWUIO NapannenbHyto
nosepxHocTn pekn (o MNK2 BneBo) n oo nepeceveHus c
NOBEPXHOCTLIO 3eMSn (BMNpaBo).
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Mkb+70 nawms i MK2+44 p.C)‘pa MK2+76  nyr i ﬂl&4\+3®\‘ [0} | MKs+20 nawk
[pyHTHI Cynecb CyrnuHkn Cynecb

MpsiMble n kpuBbIE




CoeanHuB HanageHHble TOYKU ¢ oTMeTKon 41.59 Ha nnHUK
[1KO (42.09 - 0.5 = 41.59) 1 c otmeTKon TouYkM K6,
nony4yaem BCH MPOEKTHYIO NIMHUIO Npodunisa aBTo40pPOru
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[MpoekTHasa NMHUNA Npodunsa NPOBOANTCHA KPACHbIM LIBETOM.
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9. Haxogum npoeKTHbIE OTMETKM BCEX TOYEK Npodung.
[1pOEKTHble OTMETKM Ha JIMHUM BbICOTbI MOCTa paBHbI BO
BCEX TOYKax 3TOro orpeska. Hmp.= 35.18 + 2.6 =37.78.
BHoCMM 3T 3Ha4YeHunA B rpadpy NPOEKTHbIE OTMETKMN.
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3anonHsaem rpady YKNoHbl U paccTtosiHuA. [lennm rpadpy Ha
TPU BCTaBKU, rpaHnULaMMN KOTOPLIX ABMAKOTCH TOYKU
nepernba npPoeKkTHOMN NUHUMN.
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B cepeanHe LieHTpanbHOM BCTaBKM NPOBOAMM MNPAMYHO
NMNHUIO, CBEPXY KOTOPOW NMOANUCBLIBAEM 3HAYEHUSA YKITOHA, a
CHU3Y AJINHY BCTaBKMU.
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Ha aByx Opyrmx y4acTtkax paccymTbiBaeM YKMOHbI MO
dopmyne: i = h/d, rae h npeBbilleHMEe Mexay KpauHUMK
TOYKaMM BCTaBKU,d — pacCTosAHME MeXaYy STUMU TOHYKaMM.
inko-nke = (37.78 — 41.59)/200 = - 0.019. BHoCUM 3Tn gaHHbIe

B rpaddy YKNOHbI 1 PACCTOSAHUS.
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PaccuunTbiBaeM YKNOH Ans TPETbEro oTpeska.
inka-nke =(39.66 -37.78)/200 = 0.0094. BHOCUM 3TU 3HAYEHUSA
B rpady YKNOHbI U pacCTOSAHUA.
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PaccuuTbiBaeM NpoOeKTHbIE OTMETKM NePBOro oTpesKka no
doopmyne: Hnp.nocn. = Hrpnpea.+ 1+ d, rA€ Hnp.nocn. - NPOEKTHAA
OTMETKa nocrneaytowemn To4KN, Hnp.npen. -NPOEKTHAA OTMETKA
npegbiayLen TOYKN, I-yKNOH MeXxay nocreanytowen u
npegbiayLwen Todkamum, d — paccTtosgHme mexay HUMN.



Haxoanm NpoeKTHbIE OTMETKM BCEX TOYEK HA OTPE3KE
npocdpuns MNKO — MNK2.
Hrp.nko+70 = Hnp.nko + (-0.019 - 70) =41.59 -1.33 = 40.26
Hnp.ki = 40.26 + (- 0.019 - 30) = 40.26 — 0.57 = 39.69
[1na KOHTpons HaxoguM NPOEKTHY OTMETKY [1K2.
Hnpike = 39.69 + (- 0.019 - 100) = 39.69 - 1.9 = 37.79
pa3sHunua B 1 CM. C NonyvYeHHbIM paHee 3HavyeHnem 37.78
aBngeTca gonyctumon. BHocuM nosrny4veHHble AaHHble B
rpady NPOeKTHble OTMETKM.
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PaccuynTtbiBaeM NPOEKTHblE OTMETKN TPETLEID OTPE3Ka
NPOEKTHOWN NMMHNUN aBTO40POrN.

Hnp.nka+s0= 37.78 + (0.0094 - 30) = 38.06

Hnp.iks = 38.06 + (0.0094 - 70) = 38.72

Hnp.nks+20 = 38.72 + (0.0094 - 20) = 38.91

Hnp.nike = 38.91 + (0.0094 - 80) = 39.66, 4TO paBHO
NCXoQ4HOMY 3HayeHuto npoekTHon oTMeTkM [KG6.
BHOCUM 3TM gaHHble B rpady NPOEeKTHbIE OTMETKMN.
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10. Onpepensem paboyme OTMETKN OCHOBHbIX TOYEK
npodounsa no popmyne: hr= Hnp. - Has., rae Hnp.- NpoekTHas
OTMETKa TOYKU, Has. - aDCOMOTHAA OTMETKA TOUKMN.,

Hanpumep: hrnko=41.59 —42.09 = - 0.50
AHanorn4yHblMm obpasom onpenensieMm octanbHble paboyne

OTMETKN.



OTpuuaternbHoe 3Ha4YeHne padboyen OTMETKM O3HAYaET, YTo
Onsa ee JOCTUXKEHUA HeobXoanMMO cpesaTb FPYHT, a
nonoXxnTenbHasi 0 HEOOXOAMMOCTU HACBIMHbLIX PaboT.
Paboune oTMETKM NoanuchiBaOTCs BO3re NUHUN NPOodonns,
npuyem otTpuuarternbHble nog NuHuen npoduns, a
NoNoXNTeNbHbIE paboymne OTMETKM Haa NUHUEN.
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Po30BbIM LIBETOM MoKa3sbIiBalOTCs MHTEPBArbI rae
HeobxoaMMo cpes3aTb rPYHT (BblEMKA), a XXeNTbIM HacbIMb.
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11. Ha otpeske K1 —1K2 onpenenseTrca Touka HyneBbIX

paboT:
| hrt| - d
= EAE rae hrn hrz paboyne oTMETKU

X

TOYEK PacrnonoXeHHbIX Ha Kpasx oTpes3ka, d - paccTosAHnE
MeXay HUMU. 3HaK Moaynst O3HA4YaeT, YTO 3HaKM pabo4mx
OTMETOK Mpu onpeaeneHnm NUHUN HyneBbiX paboT He
YYMUTbIBAIOTCS.



X =—1034 . 100=31.8 M.
0.34+0.73

y= _0.73 .100 = 68.2 M.
0.73+0.34
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12. 3anonHsem rpadyy npsimble U KpmBble, A5 3TOro oT
TOYKM NnoBopoTa Tpacchl (BY), B 0b6e CTOPOHLI OT Hee
oTknaabiBaem B 1:2000 macwTabe BenuunHy K/2 = 130.84 wm.
3 nony4deHHbIX TOYEK (B cepeauHe rpadnbi)
BOCCTaHaBMMBaeM NeprneHanKynapbl gnMHon 1 cm. u
COENHAEM UX.
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OcHoBaHuMe nepneHankynapos coegnHaemM NPAMbIMU
NMHUAMU C HA4YanoMm M KOHLOM Tpacchkl. Ecnn yron
NoBOpOTa NpaBbI TO KpmBas obpalleHa BbINMyKoun
CTOPOHOW BBEPX, €CNKn Yron nesbi BHU3.BHYTPU KPUBBLIX
BCTaBOK BMNMCbIBAeM NapaMeTpbl U rMaBHbIe aneMeHTa
KPMBOMW.
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Ha cepeanHax npsiMbixX BCTaBOK(No4 pasaenstowen nmHnen)
nognucbiBaemM nx gnuHel. CknaabiBaemM AnnHbI MPsiMbIX
OTPE3KOB C ANMHON KpuBoWn. Ix cymma gormkHa ObITb paBHa

ONVHEe Tpacckl Nnc - MUHYC 1-2 caHTUMeTpa.



Hapg nuHmnen BnnucbiBaeM 3Ha4yeHne pymodba HayvarnbHOro
HanpaBneHus, kotopoe bepem n3 PI'PNe1, Ha nepBou
NpsIMON BCTaBKe U 3Ha4YeHne pymba nocrie noBopoTa Ha
BTOPOW BCTaBKe.

3Ha4yeHus pymba Haxogmm Yyepes ANPEKLUNOHHBbIE Yrhbl. B
PI'PNe1 Hawero BapuaHTta a1 = 102°27°, ri= KOB77°33’



Bbluncnsem gupeKUMOHHbIW Yron rnocrie noBopoTa ro
doopmyne: az= a1+ Qrpae. = 102°27° + 60° = 162°27
r.=180° - 162°27' = OB 17°33

OTknaabiBasi OT YCIOBHOIO ropu3oHTa OTMETKM OHa p.
Cypa, CTpoumM pycrio pekn. Pycno MoXXHO NOCTPOUTb
OTKNMadbiBasi B MacwTtade rnmyouHbl PEKU OT NOBEPXHOCTU
pekn(T. NK2+44 n MNK2+76).
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13. INocTpoeHmne nonepeyHoro npodomnna aBToaoporu u
XXMBOTrO ceveHuns pekn BoinosnHsetca B 1:500 macwitabe. B
OTINIMYMe OT NPOAOSILHOIO NPOdUNA, NoNepedHbIN NPOodUIb
aBTOOOPOrn CTPOUTCA B OOAHOM MacLuTabe Kak no
rOpu3oHTanu, Tak n No Beptukanun. Takon HeUCKaXXeHHbIN
MacwTad ynobeH anga npoekTupoBaHUSA Ha MornepeYdHbIX
npodounax oo bemMoB Hacbinenm n BoleMok. [nsa 6onee
Harns4Horo n30bpa)keHust XKMBOrO CEYEHUSA PEKM

BEPTUKaNbHbIK MacluTab npuHumaem B ABa pa3a KpynHee
ropusoHTanbHoro, T.e. 1: 250
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10.

KoHTponbHble Bonpockl no PI'P Ne3.
UTto Takoe Tpacca? KamepanbHoe TpaccupoBaHue,
BUAbl padoT.
[ToneBoe TpaccupoBaHue. NnketaxkHbIn XypHan. Kak
npon3BoanTcs pasbmBka nukeTaxka?
UTO Takoe HanpsaXXeHHbIN Xo4 TpaccChl, Kak OH
NpoKnaabiBaeTca?
OcobeHHOCTN HUBENMPOBaHNS NPOdUNIA NIMHENHOTO
coopyxeHua. Kak ocyuiecTsnsaeTca npmeaska npoouna?
BbluncneHne gonycTMmMoCTU HEBA3KN HUBESTMPHOIO
xoaa.
BbluncrneHne anemMeHToOB KpyroBon Kpmeou. Yto Takoe
TaHreHc KpuBown, buccektpuca, gomep?
Kaknm crnocobom ocyLeCTBNAETCS BbIHOC NMUKETa Ha
KPUBYHO?
Kak paccunTbiBaeTCA NPOEKTHbIN YKITOH aBTO40pPOrn?
UTo o3HauvaeT 3Hak paboyven otmeTkn? Kak
paccynTbIBAETCA pacCTosAHME 40 NMUHUN HYNEBbIX
paboTt?
Kak onpegensietca pymb HOBOro HanpasneHusi nocne
NoBOpOTa TpaccChbl?



[MPUMEPbBI PELLEHUA TUTTOBbLIX 3AAAY MO TEME PI'P Neg3.

3agada Ne1.BbluncnnTb OTMETKY MPOMEXKYTOYHOW TOYKU, €CNnu
OTMeTKa 3aHeuN ToYKM paBHa 66.600 M., OTCYET Mo penke Ha Hee
paBeH 0640 mm. OTcYeT no penke Ha NPOMEXYTOYHOWU TOYKE
paBeH 1000 mM. NnpnUBECTN PUCYHOK.



PeweHne: Onpenensem 3HadeHne ropn3oHTa npmbopa.

Ha =66.600

—

YpoBeHHas NOBEPXHOCTb




[T1=Ha+ a =66.600 + 0640 = 67.240 m.

Ha =66.600

—

Ypoe

€HHaA NoOBEPXHOCTb




Onpenensem abCositoTHYIO OTMETKY NPOMEXYTOYHON TOYKU
Hc=TT1-c=67.240 — 1000 = 66.240 m.

OTtBeT: Hc=66.240 m.

Ha =66.600

—

[T1=67.240

Hq

Ypoe

)

|

€HHaA NoOBEPXHOCTb

66.240




3agadva Ne2. C goctaTtoyHOM N TOYHOCTBLIO MPON3BEOEHO
HMUBENMNPOBaHME TpaccChl ANTIMHOW 3 KUNOMETpPa, eCcrnm cyMmma
N3MEPEHHbIX NPEBbILLEHNN paBHA hron. = -6.140 M. OTMETKM
penepoB K KOTOPbIM NMpuBA3aHa Tpacca paBHbI

Hen1 = 96.125 M., Hen2 = 89.966 M.



PeweHne: Onpenendem npeBbILLUEHNS MeXay
penepamu 1 un 2.
Nuer. = Hemz- Hent = 89.966 — 96.125 = - 6.159 m.
BbluMcrneHHoe npeBbllleHne ABAAETCA UCTUHHBIM , TaK Kak
OHO MOSTy4YeHO Mo peayrsrataMm HUBENUPOBaHMSA bonee

BbICOKOIO Krnacca. Haxoomm pasHuLy Mexxay nonyyYeHHbIM U
MCTUHHbBIM MPEBbILLIEHUSMMN.

fh = hon. — huer = - 6.140 — (-6.159) = 0.019 M. = 19 MMm.



Onpepensiem goNyCTUMYLO HEBSI3KY Xoda no popmyne:
fhaon. = #50 MM.V 3 = 86.6 MMm., rae L=3 — anuHa Tpacchl

B KM. CpaBHMBaEM O0MNYCTUMYIO HEBSA3KY C NONMYyYEHHOW
86.6 MM > 19 MM. n genaem BbIBO[, , YTO HUBENUPOBAHMNE

NpoBeaeHO NpaBUNbHO.

OTBeT: HuBennpoBaHne NpoBegeHO BEPHO.



3apada Ne3. [laHbl oTMeTKU Todek Ha = 39.45 M. u
Hs = 30.26 M., a Takke YKNoH rno nuHum AB (ias = - 0.02)
Onpenenntb paccTtosHne mexay Toukamu A u B.



PelwleHune: Haxogum npeBbilleHne mexay ToMKaMu :
has= Hs — Ha =30.26 — 39.45 = - 9.19 m.
das=h/1=-9.19/-0.02 =459.5 m.

OTBeT: das = 459.5 m.



3agada Ne4. BbluMCNUTL NPOEKTHYIO OTMETKY Ha [MK3+85,
ecnun npoektHas otMmeTka Ha [K1+35 paBHa 34.76 M., a
YKNOH NPoeKkTHOU NnHUKM Ha otpeske 1K1 — K4 = - 0.02



PelweHune: Beluncnsem paccrtosHume ot [MK1+35 go NK3+85.
d = 385 — 135 = 250 M. Haxogum npeBbILLEHNE MexXay
aTuMun Todkamun: h =-0.02 - 250 = -5 m.

Bbluncnsaem otmeTky Hrks+ss = Hriki+ss + h = 34.76 — 5 =
29.76 M.

OT1BeT: Hrks+ss = 29.76 M.



3apada Ne5. Hantu nonoxeHune rnaBHbIX TOYEK KPUBOM Ha
Tpacce (nMkeTaxHble 3HadeHusa), ecnun BY = NK0+90.28,

¢n. = 35°45', R=100m., T =32.25 m.,, K=62.40 m., b =5.07
M., [1=2.10 m.



Haxogum 3HavyeHuns rnaBHbIX TOYEK KPUBOMW.

Hauano kpuson HK = BY — T = 90.28 — 32.25 = 58.03 m.
KoHeu kpuBon KK =HK + K =58.03 +62.40 = 120.43 m.
[Tpon3BoanM KOHTPOSb HALLNX pacyEeTOB:

KK=BY + T-[1=90.28 + 32.25-2.10=120.43 m.
CK=HK+ K/2 =58.03 + 31.20 = 89.23 m.
CK=KK-K/2 =120.43 —31.20 = 89.23 m.

OtBeT; HK = 58.03 M., KK =120.43m., CK = 89.23 m.



3apada Ne6. Hantm nukeTtakHble 3Ha4YeHUst Hana n KoHLua

KpyroBou KpmBow, ecnu sBeplunHa yrna BY =[1K4 + 37.50 m.,
R =700 m.,p =20°30°, T = 126.58 m., K=250.45 m.,
b=11.35m,0=271m.



PelueHne: Haxogum 3Ha4YeHUe rmaBHbIX TOYEK KPUBOW:
HK=BY — T =437.5 - 126.58 = 310.92 m.

KK= HK+ K=310.92 + 250.45 = 561.37 wm.
KOHTpOrb:

KK=BY+T-[1=437.5+126.58 —2.71 = 561.37 m.
OtBeT: HK=310.92 M., KK = 561.37 m.



3apada Ne/. [laHo HanpaBrieHne Tpacchl 40 NoBOpoTa
ri=CB 40°51" u yron nosopota ¢n = 79°47'. Onpeoenuntb
pymM0 HOBOro HarnpasneHusd. NprMBECTN PUCYHOK.



PelwleHne: Haxogum gMpeKUuMOHHbIW Yron NnepBoro
HanpasneHus: a1 = r1= 40°51’, Tak Kak yron cooTBeTCTBYET
NnepBOnN YETBEPTW.



Onpenensem OMPEKLMOHHbIN Yron NocneaylLLero
HarnpaBieHUs:

2= a1- @Pn = 40°51" = 79°47 = (40°51’ + 360°) — 79°47’ =
321°04’




Onpepnensem pymod HOBOro HanpaBneHUs:

r.= 360° - 321°04’ = C3 38°56’, Tak KaKk HanpaBrneHune
OTBEeYaeT YETBEPTON YETBEPTMW.

OTtBeT: 2= C3 38°56’




3agada Ne8. no gaHHbIM pUCYHKa onpeaenuTe u
noanuULINTE HanpaBneHne y4acTKoB Tpacchl (pymMObl).
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PeweHune: Onpenensem pymo nepBoro HanpasfeHus
rn=a1=CB 52°20°

Onpegensem gMPEKLMOHHbIN Yron BTOPOro HanpaBfeHus:
az=a1+ @1=52°20"+ 68°30" = 120°50°, TaK KaK yrors

nosopoTa npasbin. rz= 180° - 120°50° = OB 59°10’, Tak

KaK HanpasrieHne oTBEYaeT BTOPOU YETBEPTMN.
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Onpenenaem OUPEKLMOHHbIN Yron TPETbEro HarpaseHus:
as=az— @2= 120°50" — 73°15" = 47°35’, TaK KakK yros
nosBopoTa nesbin. Onpegendem pymo TpeTbero
HanpasneHusa: rs= as= CB 47°3%’, Tak Kak HanpaBneHue
OTBeYaeT NepBOU YETBEPTMU.
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OtBet: r1=CB 52°20’, r2= OB 59°10°, rs= CB 47°35".



3agada Ne9. OnpenenuTb paccTosiHME A0 TOYKM HYIEBbIX
pabot mexay K6 n MNK7.
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PeweHune: Onpenendem ykrnoH npoektHou nnHum MNKS — IMK7.
| = h/d =1.5/200 =0.0075
h = Hrp.nk7 - Hrpiks = 46.90 —45.40 = 1.5 m.

Haxoanm npoekTHyo oTMeTKy [1K6

Hrp.ike = Hrpriks + 1 - d = 45/40 + (0.0075 - 100) = 46.15 m.
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BbluMcrigem paboune otmeTkn Ha INK6 u MNK7.
hri = Hnp.rnks - Hike = 46.15 — 44.20 = 1.95 m.
hr2 = Hnp.nk7 - Hikr = 46.90 —47.80 = - 0.9 m.
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ihr| 11.95)
X = d = 100 = 68.42 M.
lhri| + [hr 11.95/+|-0.9] v
Ihr -0.9)
Y = d = 100 = 31.58 m.
lhr2|+ |hri] -0.9|+|1.95] "
MK5 K6

MK7



X+Y=68.42+ 31.58 =100 m.
OTtBeT: X =68.42 M.,Y = 31.58 m.
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3agadva Ne10. Belumcnntb npamoyrosibHbie KoopanHaThbl
ans BblHoca [NK2 ¢ TaHreHca Ha KpuBYHO, €Crnin BepLumHa
yrna nosoporta (BY = NK1+80),yron nosopota ¢ = 90°, a
paanyc kpueon R = 100 m. [NpmnBecTn pUCyHOK.



[1pn yrne nosopota ¢ = 90°, T = R = 100Mm.




BepwwuHa yrna pasHa NK1+80, T.e. B 80 meTpax ot
nuketa Ne1, cnegoBaTenbHo K2 HaxoauTca 3a
NOBOPOTOM TpacCChI.




Torga S Haxogutcs no gopmyne S = KK — K2




Bbluncnaem octanbHble 3f1eMeHThl KPUBOM:
K=mR (¢ /180°)=3.14 - 100 - 0.5 =157 m.
[ =2T-K=200-157 =43 m.




Haxoanm nukeTaxHble 3Ha4YEeHUS rMaBHbIX TOYEK KpMBOVI.

HK=BY - T =180-100 = 80 m.
KK=HK+ K=80 + 157 = 237m.
KoHTpornb:
KK=BY+T-[=180+ 100 -43 = 237/m.

HK

T

BY
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Haxoaum 3HavyeHne S = KK — K2 = 237 — 200 = 37 m.
Onpepnensiem BeNMYNHY BHYTPEHHEro yrrna O.
© =(S/R) - p=(37/100) - 57.3° = 21.20° = 21°12’

HK

KK



Bbluncnsem koopauHatel Xun'Y :
X =R-sin 21°12"=100 - 0.36 = 36 m.

Y=R-(1-cos21°12)=100- (1-0.93) =7 m.

HK

KK



Haxogum nonoxeHwue NK2 Ha Kpneon.
OtBeT: X=36M.,Y =7 M.




3agada Ne11. OnpeoenuTb ANMMHY NPSMOYrOSfIbHOro
yyacTKa Tpaccbl MeXxay ABYyMSsl MOBOPOTaMU, ECNU
R1=700M.,p1n=20°30’., T1=126.58 M., Ki=250.46 m.,
bi=11.35m., 1=2.70 m.

R2=400 M., ¢p2n=45°, T2=165.69 m., K2= 314.16 m.,
b2=32.96 m.,[l2= 17.22 m. I3BeCcTHO nonoxeHne To4ek
noBopoTta Ha Tpacce BY1 =[1K3+18.2, BY2 = [1K20+25.0.

N

BY2 ~-.



Haxoaum rnaBHble TOYKN NepBOU KPUBOM:
HK1=BY1-T:1=318.2-126.58 = 191.62 m.
KK1=HK1+ Ki=191.62 + 250.46 = 442.08 wm.
KK1=BY1+ T1-[01=318.2 + 126.58 — 2.70 = 442.08 m.

BY2 ~-.



HK1




Haxoaum rnaBHble TOYKN BTOPOW KPUBOW.
HK2 = BY2 — T2=2025.00 -165.69 = 1859.31 m.
KK2 = HK2 + K2=1859.31 + 314.16 = 2173.47 m.

KK2 = BY2 +T2- 2= 2025.00 + 165.69 — 17.22 = 2173.47
M.
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Kak BUOHO N3 pUCYHKa pacCTosHME MexXay OBYMSA KpUBbIMU
paBHO HK2 —KK1

HK1

BY2 ~-.
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d = HK2 — KK1 =1859.31 —442.08 = 1417.23 m.
OTBeT: d =1417.23 m.
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3agadva Ne12. OnpenenuTtb rmyouHy 3anoXXeHus
Tpybonposoaa Ha NK7+40. [JaHHble B3ATb C pUCYHKa.
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Onpenensem yknoH no nuHum MNKo6 — MNMKO,
| = h/d=-1.5/300 =-0.005, rae d = NK9 — K6 = 300 m.
h = Hnp.nke - Hrp. nke = 38.30 — 39.80 =- 1.5 m.
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Onpepnensem rnpoekTHy oTMETKY Touku MNK7+40.
Hnp.nk7+40 = Hrp.ike + | - drke - mk7+40 = 39.80 + (-0.005 - 140) =
39.10 m.
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Boiuncngaem paboyyto otmeTky B Touke [1K7+40.

hr = 39.1 —41.80 =- 2.7 m. OTpuuaTenbHbI 3HaK
paboyen OTMETKN CBNOETENLCTBYET O TOM, YTO MPOEKTHaS
OTMETKA HaxoauTcs Ha 2.7 MeTpa HUXKE NMOBEPXHOCTU

3EMIJIIN.

44.80 45.45

42.20
42,2(:/ 41.80/\

39.80

39.1 38.30

NKe6 MNK7 +40 NnKk8 nk9



OTBeT: [NybunHa 3anoxeHus Tpybonposoaa paBHa 2.7

MeTpa.
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